

Polgármesteri tájékoztató!

Tisztelt hajdúszováti lakosok!

A település aktuális járványügyi helyzetéről folyamatos tájékoztatást ígértem a község lakóinak, az önkormányzat Facebook oldalán.

A legutóbbi, április 6.-án adott tájékoztatásom óta, újabb egy fő lakosnál rendelt el a hatóság, otthonában történő elkülönítést, a fertőzés gyanúja miatt, a kivizsgálás idejére.

A **település járványügy helyzete** jelenleg: beazonosított **fertőző beteg továbbra sincs** a községben, **összesen két főnél rendeltek el hatósági karantént**, külföldről hazatérés utáni, megfigyelés érdekében és **egy főnél otthonában történő elkülönítést**, a fertőzés gyanúja miatt, a kivizsgálás idejére.

A hiteles információk érdekében kérem, hogy továbbra is keressék fel ezt az oldalt, és ne álhíreknek higgyenek.

Tájékoztatom a lakosságot, a Kormány rendelettel kihirdetett intézkedéseiről, a veszélyhelyzet alatt lejáró okmányok, határozatok hatályáról.

A veszélyhelyzet ideje alatt lejáró:

1. **közgyógyellátásra** való jogosultság, a veszélyhelyzet megszűnésének napjától **90 nappal** meghosszabbodik,
2. a **rehabilitációs ellátások** a veszélyhelyzet megszűnését követő **második hónap** utolsó napjával szűnnek meg,
3. a **rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre** való jogosultság időtartama, a **hátrányos, halmozottan hátrányos helyzet fennállását** megállapító határozat hatálya is meghosszabbodik a veszélyhelyzet megszűnésének hónapját követő **második hónap** végéig,
4. **súlyos mozgáskorlátozottak kedvezményénél**, a gépkocsi szerzési támogatás felhasználására vonatkozó adás-vételi szerződés megkötésének, valamint az utalvány felhasználhatóságának az időtartama lejár, ez a határidő a veszélyhelyzet megszűnését követő **30 nappal** meghosszabbodik,
5. a **nagycsaládosok személygépkocsi-szerzési támogatásának** felhasználására vonatkozó szerződéskötés időtartama lejár, a határidő a veszélyhelyzet megszűnését követő **60.-dik napig** meghosszabbodik,
6. **egészségügyi szolgáltatás** igénybevételére megállapított jogosultság időtartama is meghosszabbodik a veszélyhelyzet megszűnésének hónapját követő **második hónap** végéig.

Kérem, hogy akiket, a fenti rendelkezések érintenek, **figyeljék a megadott határidők eljárást**, hogy időben meg tudják érvényesíteni okmányaikat, kérelmezzék a döntést tartalmazó határozataikat.


Tisztelt hajdúszováti lakosok!

Rendkívüli húsvéti ünnepek elé nézünk. Most nem kívánok a hölgyeknek sok locsolót, most **azt kérem**, hogy ne menjenek vendégségbe, ne fogadjanak vendégeket a közelgő ünnepek alatt, szűk családi körben, békében, szeretetben töltsék el az ünnepnapokat, **maradjanak otthon**.

Magam, a képviselő-testület tagjai, a polgármesteri hivatal dolgozói nevében kívánok **mindenkinek áldott, békés húsvéti ünnepeket**.

Vigyázzanak magukra, családjukra, embertársaikra.

Hajdúszovát, 2020. április 9.


Váradi Jenő

polgármester

